11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 23.03.2014 16:48:41

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 24.03.2014 07:01:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287105/answer/287119




Bam Hamo 06paTI/ITbCH B TaK Ha3bIBA€MBbI€ IEHTPEL 60J'II/I, KOTOPEBIE €CTh B KPYIITHLIX KIIMHUKAX B
00JIBIIINX ropomgax aid YTOUYHEHUS ITPUYUHEI.



